

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

搬走一年多还挂着旧牌子

有的单位名址不符让人多跑冤枉路

本报9月23日讯(记者 牟张涛 孙婷婷) 23日,将客人送到“目的地”后却被告知送错了,这让出租车司机赵先生很郁闷,原来客人要去的单位已经搬去经济技术开发区,但在德城区依然挂着指示牌,赵先生还被怀疑“宰客”。

“这种事情发生好几次了,一个单位却不止一个地址,有些

单位搬走了,指示牌却还在。”赵先生说,有的市民打车时说不清楚具体地点,只能说出大概的单位名称,自己也便凭着经验送客,有时会发生偏差。

记者了解到不少出租车司机都有和赵先生类似的遭遇。“前天拉了个客人,说了单位名称,我从经济技术开发区拉到市区,客人说不对,还说我宰

客。”的哥刘先生,为了澄清,他和客人下车咨询,才得知客人要到的地点竟是在经济技术开发区。据介绍,造成这种情况的原因不外乎三种,单位指示牌不明、客人未说明具体地点或者根本就不知道地点,的哥未进行仔细询问。

对于单位指示牌不明,记者采访了解到,这种情况确实

存在。比如在湖滨中大道668号,山东省特种设备检验研究院德州分院的牌子赫然悬挂,而记者咨询后得知该单位已迁往抬头寺工业园,相距至少10公里,另外,在东风路和东地路交叉口附近,德州市气象局的标志高高悬挂,而该单位在2007年前已迁到经济技术开发区。

捡来身份证上网 被误认上网逃犯

本报9月23日讯(记者 牟张涛 通讯员 毛红兵) 德州男子曲某在路边捡到一身份证,拿着该身份证去网吧上网时被民警“当场抓获”,原来他使用的身份证是一名网上追逃嫌疑人的。现违法嫌疑人曲某已被行政拘留。

9月17日,民警在一家网吧内例行检查时,根据网吧系统登记的身份证信息当场抓获上网逃犯“于某”。在民警进一步核实时,发现该男子与上网逃犯于某的外貌特征大不相同。原来,该男子姓曲,不久前在路边捡到一张身份证,恰巧该男子当日没将自己的身份证带在身上,也没记住自己的身份证号码,为了能在网吧上网,便出示了犯罪嫌疑人于某的身份证。曲某今年25岁,对捡拾网上逃犯于某身份证,并冒用其身份证在网吧上网的违法事实供认不讳,现德城公安分局已对曲某予以行政拘留二日的处罚。

“婚纱摄影店关门”追踪 >>

老板至今没露面 想拿回照片挺难

本报9月23日讯(记者 王明婧) 本报报道的《婚纱摄影店为啥关了门》一事引起不少市民关注,近日,不少消费者致电本报热线称,他们在欧尚婚纱摄影拍摄的照片下落不明。

23日,市民宋先生说:“我只想要回女儿的照片,她第一次拍写真,每天都追着我要照片。”

“我总共给欧尚发了4批货,欧尚接收了一批,其余的在我这里。”为该婚纱摄影店冲洗照片的刘立立说,欧尚发给他的底片也不全,如果有消费者想要回照片,他可以帮忙查找。房东委托人刘先生说,若打开店铺丢了东西,以后追究起来比较麻烦,“我们会走法律程序后打开店铺。”但具体时间并不确定。

车站街派出所赵振强说,目前已经统计了40余名受害者,涉案金额在四五万元左右,已经把逃逸老板的个人信息提供给受害者,他们可以到法院进行民事诉讼。“就民事责任方面,房东也有连带责任。”

大雾 惹祸

23日凌晨,京台高速两辆大型货车发生追尾相撞事故,多人被挤在驾驶室内。因京台高速公路禹城段普降大雾,5时至7时连发五起追尾事故。

本报通讯员
程坤 摄影报道



又现 积水

9月20日,铁西路通往黑马农贸市场的桥洞下存有积水,使不少来往的摩托车熄火,给来往市民出行造成了不便。

本报记者 李明华 常学艺 摄影报道

JOVEAR 景逸
快乐随心演绎



风行汽车 景逸SUV 1.6
首款加大号城市代步SUV

开启SUV新用法 让城市越玩越大

双节同庆 提前大放价

活动期间:

购车享3000元节能惠民补贴
另赠送5000元购车大礼

限量车型 直降2万元

诚招武城、夏津代理商

德州润通汽贸风行4S店 地址:德州市经济开发区广川大道中段(机动车交易市场院内) 销售热线:0534-2567808 服务热线:0534-2723555

陵县直营店:0534-8226888 庆云直营店:0534-3761606 乐陵直营店:0534-6666660 齐河直营店:15853403030 禹城直营店:0534-7441456 宁津直营店:0534-5684999 平原直营店:0534-4290777 临邑直营店:1340688088